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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS

Aos catorze  dias do mês de dezembro de dois  mil  e  vinte e dois,  às 10 horas  (Horário  de

Brasília), aconteceu Reunião Ordinária do Departamento de Geografia e Políticas Públicas (DGP)

da  Universidade  Federal  Fluminense  (UFF).  Estiveram  presentes  na  reunião:  o  Chefe  do

Departamento, André Luiz de Jesus Rodrigues, o Secretário do Departamento, Aloísio Afonso de

Araújo Kelmer, o servidor técnico-administrativo Edson Soares da Conceição, os professores

Anderson Mululo Sato, Antonio Henrique Bernardes, Carlos Marclei Arruda Rangel, Dibe Salua

Ayoub, Diogo Marçal Cirqueira, Eliane Melara, Fabiano Dias Monteiro, Iomara Barros de Sousa,

João  Marcos  Hausmann  Tavares,  José  Renato  Sant’Anna  Porto,  Licio  Caetano  do  Rego

Monteiro, Michael Alexandre Chetry, Monika Richter e Paulo Jorge Vaitsman Leal. Dando início

à reunião, o Chefe do Departamento leu a ordem dos assuntos a serem tratados. Sobre o Ponto

1 - Aprovação da Ata da Reunião de 16 de novembro, foi lida e aprovada a ata. Sobre o Ponto

2 - Calendário de aulas de 2023, foi apresentado o calendário escolar para o ano de 2023, em

que as aulas do próximo semestre iniciarão no dia 3 de abril. Foram aprovadas as datas das

próximas reuniões ordinárias do DGP, que ocorrerão em: 22 de março, 19 de abril, 17 de maio,

21 de junho e 19 de julho. Todas, às 10 horas.  Sobre o  Ponto 3 - Informes da Comissão de

Avaliação Docente, foi apresentado e aprovado o parecer da progressão da professora Iomara

Barros de Sousa para Adjunto A2. Desta forma, foi aprovada a progressão funcional de Iomara

Barros de Sousa para Adjunto A2. Sobre o Ponto 4 -  Informes da Comissão do Mestrado,

professores André e Michael socializaram os trabalhos da Comissão de Mestrado e explicaram

sobre como as publicações são importantes e decisivas na concretização do projeto. Sobre o

Ponto 5 - Aprovação de RADs, foram aprovados os RADs de 2022 dos professores André Luiz de

Jesus Rodrigues,  Antonio Henrique Bernardes  e Diogo Marçal  Cirqueira. Sobre o Ponto 6 -

Informes sobre lançamento de notas, foi compartilhado o calendário para o lançamento das

notas do período de 2022.2. Sobre o  Ponto 7 - Concurso para substituto na área de Direito

Público, debateu-se sobre um possível concurso para substituto na área de Direito Público por
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conta da Licença Maternidade da professora Caroline Rocha dos Santos.  Sobre o Ponto 8 –

Projetos de pesquisa e extensão,  foi  aprovado o projeto de extensão  GEOPALM II:  Google

Earth  Pro  e  QGIS  aplicados  ao  estudo  do  espaço  geográfico  mangaratibano  no  Ensino

Fundamental II, coordenado pela professora Iomara Barros de Sousa. Foi aprovado o projeto de

Ensino Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência da UFF - PIBID UFF/Subprojeto

"PIBID Quilombola", coordenado pelo professor Diogo Marçal Cirqueira. Foi aprovado o projeto

de  pesquisa  PCDs  Geotécnicas:  caracterização  das  condições  de  entorno  e  operação  nos

eventos extremos de chuva em Angra dos Reis/RJ, coordenado pelo professor Anderson Mululo

Sato.  Foi  aprovado  o  projeto  de  pesquisa  Monitoramento  da  qualidade  das  águas  e  das

concentrações de resíduos sólidos na Bacia do Rio Jacuecanga como instrumento de Educação

Ambiental, Angra dos Reis – RJ, coordenado pelo professor Carlos Marclei Arruda Rangel. Foi

aprovada a participação do professor João Marcos Hausmann Tavares no Grupo de Economia

do  Setor  Público  (GESP-IE/UFRJ).  O  servidor  Edson  apresentou  o  projeto  do  futuro  pré-

vestibular social do IEAR. Foi aprovado o projeto de extensão ĒKÓ - Pré vestibular, coordenado

pelo professor Diogo Marçal Cirqueira.  Sobre o Ponto - 9 Outros assuntos, o professor Licio

comunicou de sua futura saída da Universidade Federal Fluminense. Os professores presentes o

agradeceram  por  todo  o  trabalho  realizado  no  IEAR  e  desejaram-lhe  sucesso. Nada  mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim assinada,

Secretário do Departamento, e pelo Chefe do Departamento.
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